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Звіт про роботу музею історії ХДУ 

за 2024/2025 н.р. 

 У 2024/2025 навчальному році в народному зразковому музеї історії 

ХДУ проводилася науково-просвітницька, організаційна та освітня 

діяльність згідно з планом роботи в онлайн режимі. 

Протягом року було підготовлено 63 поста до державних та 

професійних свят: до Дня знань, до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом, 

до 107-ї річниці ХДУ, 81-ї річниці визволення Херсона від нацистських 

загарбників, 48-ї річниці створення педагогічного факультету, Дня юриста, 

Дня художника, Дня працівників архівних установ, Дня театру, Дня 

психолога, Дня танцю, Міжнародного дня музеїв, Всеукраїнського дня 

бібліотек та ін.  

 До 107-ї  річниці з дня заснування ХДУ було презентовано 4 онлайн 

міні екскурсії “Від Юрʼївського вчительського інституту до Херсонського 

державного університету” та 6 онлайн проєктів: “Херсонський державний 

університет у подіях і фактах”, “Почесні працівники ХДУ”; “Почесні 

викладачі ХДУ”; “Директори і ректори ХДУ”; “Науково-педагогічні 

працівники та випускники ХДУ – почесні громадяни міста Херсон”; “Від 

студента до доктора наук, професора ХДУ”. 

До Міжнародного жіночого дня 8 березня презентовано 11 онлайн 

проєктів: ”Жінки ХДУ- учасниці бойових дій у Другій світовій війні”, 

“Жінки ХДУ- учасниці Другої світової війни”, “Проректорки ХДУ”, 

“Деканеси ХДУ”, “Почесні викладачки ХДУ - ветерани війни та праці”, 

“Почесні викладачки ХДУ”, “Почесні працівниці ХДУ - ветерани війни та 

праці”, “Почесні працівниці ХДУ”, “Жінки ХДУ - заслужені працівниці 

освіти України”, “Жінки ХДУ - заслужені працівниці культури України”, 

“Заслужена діячка науки і техніки України - Марія Пентилюк”. 



До Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війни було 

підготовлено онлайн проєкт “Ми пам'ятаємо!”, який розповідав про 42 

учасників бойових дій: ректорів, викладачів та співробітників ХДУ.  

У Галерею пам'яті ХДУ, яка створена за ініціативи ректора 

Олександра Співаковського та вшановує пам’ять про всіх викладачів, 

співробітників, студентів та випускників університету, які загинули в боях 

за свободу на фронтах Другої світової війни, за незалежність України в зоні 

АТО, під час російсько-української війни добавлено інформацію про 8 осіб 

(усього 55 осіб). 

Онлайн проєкт “Дні науки ХДУ”складався з таких розділів: 

Наука у подіях і фактах ; Почесні доктори наук ХДУ; Почесні 

професори ХДУ; Проректори з наукової роботи ХДУ; Професори ХДУ 

нагороджені знаками МОН України “За наукові досягнення”, “За наукові та 

освітні досягнення”; Професори ХДУ- заслужені діячі науки і техніки 

України. 

Музей надавав методичну допомогу з питань історії та розвитку 

університету факультетам та структурним підрозділам ХДУ. Директорці 

наукової бібліотеці Аллі Коваль надано фотокартки про бібліотеку 60 - 80 

років, викладачці Академічного ліцею при ХДУ Наталії Кузнецовій - 

фотокартки О.В. Мішукова, гуманітарному відділу - матеріали для буклету 

для першокурсників та до Дня Європи. Для онлайн - музею Станіславської 

громади надіслано матеріали та фотокартки  про Володимира Чуприну. 

Музейно-архівний центр активно популяризує свою діяльність, висвітлює 

важливі події і факти, а також оперативно відповідає на різноманітні заходи 

через власну інформаційну сторінку в соціальній мережі Facebook і на сайті 

університету.  

Розроблено декілька онлайн проєктів. 



  Онлайн проєкт “Книга пам'яті” розповідає про науково - 

педагогічних  працівників та співробітників ХДУ, які пішли із життя. У 

звітному році висвітлено інформацію про 152 особистості. 

Підготовлено 2 некрологи про ветеранів праці, викладачку Галину 

Миколаївну Кондратенко та випускницю ХДПІ, поетесу Таїсію Миколаївну 

Щербу.  

 Онлайн проєкт  “Випускники – гордість ХДУ” знайомить з 

найбільш відомими  з них, надано інформацію про 65 осіб. 

 Онлайн проєкт “У цей день… “ присвячений подіям, які відбувалися 

в народному, зразковому музеї історії Херсонського державного 

університету з 2013 по 2022 роки, а саме: екскурсії, виставки, зустрічі, 

просвітницькі заходи та ін. Висвітлено 232 події. 

Підготовлено фотоматеріали “Головні події і факти” за 2024 рік. 

Музей історії ХДУ привітав з днями народження та ювілеями 

ветеранів праці (53), дітей війни (27) та викладачів й співробітників ХДУ 

(154). 

 У Херсонському державному університеті вшановують видатних 

особистостей, чия діяльність тісно пов'язана із закладом вищої освіти  та які 

зробили особистий внесок у розвиток ХДУ. Відповідно до Положення про 

почесну відзнаку “Срібна медаль Херсонського державного університету” 

цією відзнакою нагороджено Левченка Миколу Григоровича – кандидата 

педаго­гічних наук, професора кафедри культурології, заслуженого 

працівника культури­ України. 

Музей підготував необхідні документи на конференцію трудового 

колективу та проєкт наказу.  

У Херсонському державному університеті присвоюються звання 

“Почесний професор”, “Почесний доктор наук”, “Почесний працівник” за 

значний внесок у розвиток університету, досягнення в галузі науки, 

підготовку висококваліфікованих спеціалістів. У 2024 році звання 



“Почесний професор ХДУ” присвоєно Вілмі Еліс Фуентес (Vilma Elisa 

Fuentes) – докторці філософії, заступниці віцепрезидента з навчальної 

роботи коледжу Санта Фе, США (Santa Fe College,  the USA) та Ентоні 

Меннінгу (Anthony Manning) – доктору, проректору з глобального та 

безперервного навчання в Університеті Кент у Великій Британії (University 

of Kent, UK), у 2025 - Федяєвій Валентині Леонідівні – докторці 

педагогічних наук, професорці, відмінниці освіти України, заслуженій 

працівниці освіти України, випускниці ХДПІ 1975 року. 

Музей підготував необхідні документи на вчену раду та проєкти 

наказів.  

За високий професіоналізм в організації роботи в умовах війни й 

тимчасового переміщення у 2024 році було нагороджено іменними 

фірмовими годинниками Херсонського державного університету: 

Головченка Ігоря Валентиновича - декана медичного факультету, 

кандидата біологічних наук, доцента. 

Юрчука Юрія Юрійовича - викладача кафедри педагогіки та 

психології дошкільної та початкової освіти.  

За багаторічну плідну співпрацю іменним фірмовим годинником  

Херсонського державного університету нагороджено Кременя Василя 

Григоровича – президента Національної академії педагогічних наук 

України, доктора філософських наук, професора, дійсного члена 

(академіка) Національної академії наук України і Національної академії 

педагогічних наук України. 

Музей підготував необхідні документи та проєкти наказів.  

Керівниця музейно - архівного центру Ірина Самсакова прийняла 

участь 27 серпня 2025 року в онлайн-презентації “Електронні 

документообіги в системі KSU24” літньої Школи професійного розвитку 

ХДУ.  

Керівниця музейно - архівного центру Ірина Самсакова за високий 

професіоналізм та з нагоди 107 - річниці від дня заснування університету 



нагороджена грамотою начальника Херсонської міської військової 

адміністрації. 

  

 

 

Звіт 

про роботу архіву ХДУ 

за 2024/2025 навчальний рік 

 

1. Продовжено  роботу з проведення суцільного перевіряння наявності 

документів, які перебувають на державному обліку згідно листа 

Державного архіву Херсонської області від 19 січня 2023 року № 01-

6/32/1/23 ”Про стан виконання плану дій органів виконавчої влади з 

відновлення деокупованих територій територіальних громад” архівним 

підрозділом ХДУ. Станом на 29 серпня 2025 року перевірено 8285 одиниць 

зберігання особових справ студентів денної форми навчання за 1947-1990 

роки та частково за 1991-1997 роки. Складено 4 акти та відомості. Акти 

затверджено ректором ХДУ. Відомості про підсумки перевіряння 

направлено до Державного архіву Херсонської області. Роботу з 

перевірення наявності справ, розміщених в архівосховищах університету у 

м. Херсон завершено. Роботу з проведення суцільного перевіряння 

наявності документів тимчасово призупинено у зв’язку з переміщенням 

документів архіву у м. Івано-Франківськ. 

2.  Проведено роботу щодо підготовки зведеної номенклатури справ 

університету на 2025 рік згідно діючої Інструкції з діловодства в 

ХДУ, затвердженої наказом ректора від 01 жовтня 2019 року № 754-Д, та 

Інструкції з документування управлінської інформації в електронній формі 

та організації роботи з електронними документами в діловодстві, 

електронного міжвідомчого обміну в Херсонському державному 

університеті, затвердженої наказом ректора від 03 жовтня 2022 року № 495-

Д, з метою встановлення в університеті єдиного порядку формування справ, 

забезпечення їх обліку, оперативного пошуку документів за їх змістом і 

видом, визначення строків зберігання справ. 

Фахівчинями музейно-архівного центру переглянуто номенклатури 

справ структурних підрозділів університету на 2025 рік згідно Структури 

Херсонського державного університету у новій редакції (протокол вченої 

ради від 28 жовтня 2024 року № 4) та наказу ректора від 04 листопада 2024 

року № 679-Д ”Про затвердження індексів структурних підрозділів 

університету на 2025 рік”. Надана методична допомога при  складані 

номенклатур справ для щойно створених структурних підрозділів. Разом із 

загальним відділом була підготовлена зведена номенклатура справ 



університету на 2025 рік та затверджена наказом ректора від 17 грудня 2024 

року № 758-Д. 

 

3. Проведено експертизу особових справ студентів заочної форми навчання 

за 1981-1984 роки (971 справа, опис № 5-з), які знаходились у приміщені 

архівосховища у м. Херсон. Вилучено 40% відсотків документів 

другорядного характеру. Оформлено та зашифровано обкладинки особових 

справ. 

 

4. Завершено роботу щодо удосконалення описів особових справ студентів 

заочної форми навчання за 1947-1984 роки (6570 справ, опис № 1-з, 2-з, 3-

з, 5-з) по їх систематизації за хронологічно-абетковою ознакою з 

уточненням прізвищ та імен, крайніх дат навчання та формуванням 

документів у справах за хронологією. Описи надруковано, складено 

хронологічно-структурні покажчики та передмови.   

 

5.Додатково евакуйовано 392 архівні коробки з особовими справами 

студентів випускників заочної форми навчання за 1981-1997 роки, накази 

ректора з особового складу, журнали видачі дипломів, навчальні програми 

з дисциплін до офісу університету в м. Івано-Франківськ, вул. Мазепи, 10. 

6. Виконано 591 запит соціально-правового характеру:   

    -запитів Національного інформаційного центру академічної 

мобільності    Міністерства освіти і науки України (ДП “ІНФОРМАЦІЙНО-

ІМІДЖЕВОГО ЦЕНТРУ”) - 9; 

    -запитів Пенсійного фонду України - 14; 

    -запитів закордонних та інших організацій  - 10; 

    -запитів навчального відділу - 167; 

    -запитів навчально-методичного відділу - 32; 

    -довідок про навчання - 186; 

    -довідок про роки роботи - 11; 

    - скан-копій та ксерокопій документів - 145; 

    -видано оригінали документів про освіту (атестатів, дипломів) - 5;  

    -тематичних запитів для музейно-архівного центру - 12. 
 

7. Надано скан-копії особових справ професорсько-викладацького складу 

14 справ для поповнення Книги пам’яті ХДУ. 

 

8. Продовжено роботу щодо виявлення 15 особових справ професорсько-

викладацького складу для сторінок історії університету.  
 

9. Проведено 1 засідання  експертної комісії ХДУ, на якому погоджено 

зведену номенклатуру справ університету на 2025 рік. 

 



10. Проведено виробничу (педагогічну) практику з 09 по 20 грудня 2024 

року з двома студентами 242 групи факультету психології, історії та 

соціології. 
 

11. Разом з загальним відділом взято участь у тренінгах щодо впровадження 

у практику роботи електронного документообігу в системі KSU24. 

12. Провідні фахівчині музейно-архівного центру Виноградова Л.В. та 

Гордієнко І.В. прийняли участь 27 серпня 2025 року в онлайн-презентації 

“Електронні документообіги в системі KSU24” літньої Школи професійного 

розвитку 2025.  

 

Керівниця музейно-архівного центру                            Ірина САМСАКОВА 

 

 

 

 

 

 

 
 

  




